
令和3年度　全国学力調査質問紙分析
全国肯定
的回答(小
計)

本校肯定
的回答(小
計)

1 2 1＋2 1 2 1＋2

（1） 朝食毎日摂取 85.8 9.1 94.9 92.4 3 95.4

（2） 毎日、同じくらいの時刻に就寝 38.3 42.9 81.2 37.9 45.6 83.5

（3） 毎日、同じくらいの時刻に起床 55 36.4 91.4 56.1 34.8 90.9

（17） 家で計画的に勉強 31.2 42.8 74 33.3 39.4 72.7

（6） 自分にはよいところがあるか 36.2 40.7 76.9 45.5 33.3 78.8

（7） 将来の夢や希望があるか 60.3 20.1 80.4 56.1 19.7 75.8

（11） いじめはどんな理由があっても許せない 84.1 12.7 96.8 80.3 15.2 95.5

（12） 人の役に立つ人間になりたいか 75.4 20.1 95.5 84.8 13.6 98.4

（39） 総合・課題を立てて取り組んでいる 31.7 41.3 73 27.3 37.9 65.2

（41） 学級活動・努力することを決めている 30.3 43.2 73.5 30.3 51.5 81.8

（33） 自分で考え自分から課題に取り組んでいる 30.3 47.9 78.2 42.4 43.9 86.3

（37） 話し合い・考えを深めたり広めたりしている 33 45.8 78.8 33.3 45.5 78.8

（40） 話し合い・互いの意見のよさを生かして解決 32.3 41.1 73.4 48.5 28.8 77.3

（42） 道徳・自分の考えを深めている 45.6 35.5 81.1 51.5 37.9 89.4

（32） 授業での発表・工夫して発表している 23.6 39.9 63.5 19.7 31.8 51.5

（43） 国語の勉強は好きか 22.7 35.7 58.4 21.2 42.4 63.6

（44） 国語の勉強は大切か 69.6 23.6 93.2 77.3 21.2 98.5

（45） 国語の授業はよくわかるか 39.5 44.7 84.2 39.4 48.5 87.9

（46） 国語の学習は将来役に立つか 65.2 26.6 91.8 77.3 18.2 95.5

（47） ことばの特徴や使い方を理解している 38.3 43.9 82.2 39.4 43.9 83.3

（48） 話したり質問したりする 25.4 38.4 63.8 24.2 28.8 53

（49） 書くことの工夫 26.3 45.3 71.6 37.9 43.9 81.8

（50） 自分の考えを広げる 33.8 40.5 74.3 34.8 37.9 72.7

（51） 文章による回答 81.3 16.2 97.5 81.8 15.2 97

（52） 算数の勉強は好きか 40.5 27.3 67.8 60.6 18.2 78.8

（53） 算数の勉強は大切か 76.2 17.6 93.8 81.8 16.7 98.5

（54） 算数の授業はよくわかるか 51.6 33 84.6 59.1 27.3 86.4

（55） 算数の学習は将来役に立つか 72.8 19.8 92.6 84.8 15.2 100

（56） 普段の生活での活用 39.3 34.6 73.9 47 31.8 78.8

（57） いろいろな解き方を考える 49.4 33.3 82.7 60.6 24.2 84.8

（58） 公式やきまりを理解 54 35 89 72.7 21.2 93.9

（59） ノートの活用 66 25.9 91.9 71.2 27.3 98.5
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